

«Светофор»



Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма сегодня является одним из направлений деятельности каждой дошкольной организации.

В нашем детском саду, в течении месяца, каждую неделю, с детьми проводится работа по обучению детей правилам дорожного движения.

К предстоящему 14 февраля Добрая Дорога Детства запустила флешмоб #ПДД любовь! В данной акции приняли участие все участники образовательных отношений.

Дети раннего возраста вместе с воспитателями рассматривали светофор, знакомились с дорогой в игровой деятельности. Так, весело и задорно малыши познавали данную тему.



С детьми младшей группы проводилась коллективная работа «Светофорчик». Ребята с большим интересом выполнили работу, рассказали про сигналы светофора. Остались довольны своей работой и маленькие сердца символизируют любовь к ПДД.



Старшие дошкольники беседовали с педагогом на тему: «Безопасность на дороге». Закрепили знания об опасностях, которые ждут людей на улице. Закрепили знания

сигналов светофора, их значение, а также обозначение дорожных знаков.



Воспитанники подготовительной группы собрали из конструктора светофор. Играли в игру «Красный, желтый и зелёный». Отгадывали загадки про светофор, читали стихи.



Результатом работы всех групп ДООУ стал флешмоб, который был организован педагогами на улице. Получился смешной, замерзший светофор, который порадовал детей и взрослых и главное, он был похож на настоящий светофор!!!

А дети пообещали соблюдать правила дорожного движения и всегда двигаться на дороге в соответствии с цветом светофора!



Ежеквартально, в нашем детском саду выходит газета «Лучик» с рубрикой «Светофор». Родителям были предложены загадки, которые они могут загадать детям по ПДД. Познакомьтесь со статьей: «Кто придумал светофор?»

